
幼小：20　中：16　高：33　他：25　　　合計：81名/94名中　　回収率：86.2％

No 評価項目 具　体　的　評　価　項　目 良い
やや
良い

やや
不十分

不十分 無回答 回収率 86.2 ％

1 学校教育目標 学校教育目標の具現化へ向け教職員が一体となって取り組んでいるか。 39 47 1 0 0

2 教育課程 教育課程は、幼児児童生徒の実態等に即し、適切に設定されているか。 33 50 3 0 1

3 年間指導計画 年間指導計画は、幼児児童生徒の実態等に即し、適切に設定されているか。 38 48 1 0 0

4
個別の
  教育支援計画

個別の教育支援計画は、保護者や関係機関等と十分連携が図られ設定されているか。 40 41 6 0 0

5 個別の指導計画 個別の指導計画は、幼児児童生徒の実態等に即し、適切に設定されているか。 39 46 2 0 0

6 教育計画
幼児児童生徒の実態等に即し、目標や支援方法等に関して、学部や学年会・教科会・ケース会議等に
おいて教育計画が十分話し合われているか。

39 42 5 0 1

7 指導体制 学年や学習グループ等で教材研究や指導法等を共通理解し、連携を図りながら授業に臨んでいるか。 38 41 7 0 1

8 学習指導 幼児児童生徒の実態に応じた教材教具等を工夫し、分かりやすい授業展開をしているか。 36 47 2 0 0

9 家庭との連携
保護者等に対し、幼児児童生徒のニーズ等を捉え連携を図り、説明責任を果たす等の対応がなされて
いるか。

42 39 5 1 0

10 関係機関との連携 関係機関等に対し、幼児児童生徒の実態やニーズ等を捉え連携を図っているか。 33 46 7 1 0

11
交流教育及び
　共同学習

保護者との協力のもと、学校間交流や居住地校交流等を推進しているか。 31 40 11 1 4

12
就学指導（支援）及
びｾﾝﾀｰ校的役割

校内及び地域のセンター校的役割を担い、就学指導（支援）や教育相談の充実に努めてい
るか。

40 41 3 1 2
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13 進路指導 卒業後に向けた課題意識や就業体験等適切に取り組まれているか。 56 28 2 0 1

14 校内研修 計画的に取り組まれ、職員の専門性や指導力の向上が図られているか。 44 39 4 0 0

15 自立活動 自立活動に関する専門的知識の共通理解や教育実践が行われているか。 26 40 19 1 1

16 校務分掌 適材適所に配置され、機能化された運用がなされているか。 31 45 10 1 0

17 職員会議等 職員会議等の諸会議は、学校運営や学部運営等を共通理解し、効率的に機能しているか。 42 44 1 0 0

18 緊急・救急体制 非常時及び緊急時に敏速かつ適切な対応ができる体制になっているか。 40 44 3 0 0

19 健康・安全・給食
幼児児童生徒の健康・安全・給食指導に関して、各部署と連携を図りながら十分配慮された取り組みが
されているか。

49 34 3 0 1

20 教育環境 校内緑化や危険箇所のチェック、職員の対応等、教育環境が充実しているか。 38 48 0 1 0

21 職場環境 教育上の課題や悩み等について、職員が相談し合える雰囲気の職場になっているか。 30 42 13 0 1

22 施設・設備 教育活動に必要な施設・設備は充実しているか。 26 40 18 1 1

23 PTA活動 保護者と職員が協力し、充実したPTA活動として取り組まれているか。 33 42 10 2 0

24 職員間の連携 各学部や部署の連携が図られ、一貫性のある取り組みがされているか。 32 45 10 0 0
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学校全体コメント
○
（課　題）
①
②
③
④
⑤

幼小学部コメント
①
②
③
④
⑤

中学部コメント
①
②
③
④
⑤

高等部コメント
①
②
③
④
⑤

寄宿舎・事務・現業・養護教諭・栄養教諭コメント
①
②
③
④

全ての項目において「良い」「やや良い」が多数を占めており、概ね学校運営がうまくいっている。


